

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Târnăveni din data de 10 mai 2017

La sedință participă: dl. Primar, d-na Stroia Merinuța- reprezentant sătesc Bobohalma,

Președinte de ședință este dl. consilier Modorcea Ovidiu Vasile.

Lipsește domnii consilieri: Cimpoca, Heghes, Marcu, Mihailescu, Piaskovski, Popa Felician.

Se aproba ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind modificarea pct.2 din Anexa la Hotararea Consiliului Local nr.40/30.03.2017.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea deplasării delegației municipiului Tarnaveni la Polheim Germania în perioada 17 – 21 mai 2017.

Se citește primul punct de pe ordinea de zi:

Proiect de hotarare privind modificarea pct.2 din Anexa la Hotararea Consiliului Local nr.40/30.03.2017

Nu sunt discuții pe marginea proiectului, se supune la vot proiectul și se votează în unanimitate hotărârea cu numărul 64.

Următorul punct proiect de hotarare privind aprobarea deplasării delegației municipiului Tarnaveni la Polheim Germania în perioada 17 – 21 mai 2017.

La discuții dl. consilier Cirlea face observații legate de materialul prezentat “trebuia printr-un referat să fie mai amplu marcată activitatea societății care ne invită cineștii să se cheame și e o onoare să participăm la asemenea manifestări”.

Dl. Voda exemplifică despre activitatea desfășurată de societatea din Polheim Germania în Tarnaveni pe o perioadă de peste 10 ani, în special la școli, fanfarei din municipiu, ajutorul acordat celor care au implinit 50 de ani de căsătorie, conform HCL.72/1999 și a societății Marga din Tarnaveni cu care colaborează firma germană.

Deasemenea dl. primar anunță că peste 300 de transporturi cu ajutoare au sosit de la dansii numai pentru Tarnaveni: Primărie, Spital, Școli. Cantina Socială, Cluburile de pensionari au fost susținute financiar mai multe persoane cu probleme de sănătate, multe ajutoare sosite.

Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre, hotărârea va purta numărul 65.

Președintele de ședință,



Secretar,

